
X Zabava .boljših krogov'. V Parizu 
je prepovedala policija zasebno predstavo, pri 
kateri so kazali 80 živih ženskih slik, 16 do 
18 let starih nagih deklet. Podjetnik je najel 
dvorano za dve predstavi, a že prva se ni ob
nesla, ker jo je policija preprečila. Vse osebe, 
»žive slike", podjetnik in krog 150 žensk in 
moških, ki so BO udeležili predstave, se bodo 
zagovarjale zaradi prestopka proti nravnosti. 

X Kaj je mož svoji ženi? če je lepa 
in mlada kakor spomladansko jutro, a brez 
misli kakor zimska noč, tedaj jej je gospodar 
kakor tudi vsaki drugi svoji stvari. Ako je 
divna kot angel, a zlobna kakor vrag ali bo
gata kakor Krez, potem jej je suženj kakor 
vsak slabič višjemu in močnejšemu od sebe. 
če je pametna kakor on, a je boljša od njega, 
tedaj jej je veren soprog in prijatelj. Obrijen
talci so že po naravi gospodarji svojih žen, a 
jim vendar služijo; prebivalci zahodnih dežel 
so po odgoji njih oboževatelji, pravzaprav pa 
jih imajo v življenju za največje sužnje. Pri 
nas Slovanih so pa tudi že moški, ki niso 
svojim ženam niti gospodarji, niti sluge, pa 
tudi one niso njim sužnje, niti pokroviteljice; 
tu sta si mož in žena enakopravna: človek 
bodočnosti. 

X Nevestina podveza. Med nižjimi 
sloji v Parizu je nekam čuden običaj, prav
zaprav šala, ki je nihče ne zameri. Pri ženito
vanski gostiji ukrade namreč prvi ženinov drug 
mladi nevesti podvezo z nogavice. Navadno je 
nevesta tako pametna, da nič ne opazi. Dru
gače pa je bilo na gostiji, ko se je nedavno 
poročila gospodična Pommier, hči gostilničarja 
v pariškem predmestju. Gostovanje je bilo v 
gostilni in vsi so že pili čez mero, med njimi 
tudi ženin. Ko je tedaj opazil, da je za to do
ločeni mladenič izginil pod mizo, nakar se je 
kmalu njegova mlada ženka prestrašeno stresla 
ter zakričala, se ženin ni mogel premagovati, 
temuč je neusmiljeno osuval »podvezinega 
tatu" s Črevlji v obraz, da mu je nos prebil 
ter mu izbil oko, da so ga morali prepeljati v 
bolniščnico. Po moža pa je prišel policaj ter ga 
kljub pretresljivi prošnji mlade ženke odvedel 
v zapor. Žalostna prva noč v zakonu! 

X Jajca so sirova ali mehko kuhana 
eno najizbornejših živil. Trdo kuhana so ne
prebavljiva, ako jih požiiamo v velikih kosih; 
ako jih pa dobro prežvečimo, jih želodec ravno 
tako lahko prebavi kakor mehko kuhana. Be
ljak je lažje prebavljiv, kot rumenjak; prvi ob
stoji iz 14 delov kemično čistega beljaka na 
86 delov vode, poslednji iz beljaka in nekaterih 
tolšč. Jajce zadostuje samo, da da mladi ptici 
vse v ustvarjenje njegovega telesa potrebne 
sestavine, pri čemer pa gre v porabo tudi ve
lik del jajčje lupine. Ako bi dajali otrokom 
pojesti z jajcem tudi fino zmleto jajčjo lupino 
bi jim dajali s tem jako veliko vredno jed, ki 
bi pospeševala zlasti rast zobovja in kosti. 
Sirova ali mehko kuhana jajca so za slabo
krvne, bledične, rekonvalescente, doječe ženske 
jako priporočljiva. Takozvane »jajčje jedi", ki 
se napravljajo iz jajc z malo moke in veliko 
masti, veljajo splošno za težko prebavljive. In 
so tudi, ako jih ne jemo s kruhom in ako jih 
dobro ne prežvečimo. Nasprotno so jedila z 
veliko moke, ne preveč masti, a s soljo in 
poprom priporočljiva in morali bi jih na deželi 
veliko pogosteje uživati, namesto manj redil
nega, težko prebavljivega krompirja. 

Raznoterosti. 


